
 

ENQUÊTE ICOM FRANCE - AMCSTI  
« Réouverture des musées le 19 mai 2021 » 

menée entre le 19 et 31 mai sur les réseaux d’ICOM France et de l’Amcsti  

PARMI LES 19 MUSÉES N’AYANT PAS RÉOUVERT,  
on distingue plusieurs catégories, qui peuvent être cumulatives :

• Ceux qui manquaient en ressources humaines, techniques et budgétaires (8 réponses)

• Ceux dont la programmation n’étaient pas prête (6 réponses)

• Ceux avec des travaux en cours (4 réponses)

• Ceux pour qui les modalités de réouvertures étaient trop restrictives (1 réponse)

144 RÉSULTATS  
• 125 ont répondu OUI à une réouverture le 19 mai - soit 87%

• 19 ont répondu NON à une réouverture le 19 mai - soit 13% 







 

A LA QUESTION « AVEC QUELLE(S) EXPOSITION(S) ? »  
125 réponses : donc 100% des musées ouverts

• 66 institutions ont un parcours permanent (renouvelé) soit 53%

• 58 ont une nouvelle exposition temporaire soit 46%

• 44 ont repris l’exposition temporaire interrompue soit 35%


A LA QUESTION « AVEZ-VOUS PRÉVU UNE PROGRAMMATION CULTURELLE »  
98 réponses sur les 125 institutions ayant réouvert- soit 87%

• 9 n’en ont aucune - soit 9%

• 6 en programment une plus tard pour l’été - soit 6%

• 83 ont une programmation culturelle - soit 85%


Cette question offrait 
plusieurs choix possibles 
de réponses 



 

Cette question 
offrait plusieurs 
choix possibles de 
réponses 

PARMI LES 83 MUSÉES QUI ONT UNE PROGRAMMATION CULTURELLE,  
on distingue : 

• 15 n’ont pas précisé, soit 18%

• 36 proposent des ateliers, soit 43% 

• 21 organisent des visites guidées, soit 25%

• 20 proposent des conférences, soit 24%

• 37 proposent autres événements (journée, chasse au trésor, animation, spectacles…), soit 44%

• 7 proposent une programmation hors les murs, soit 8% 

• 4 proposent une programmation digitale, soit 4  %






 

A LA QUESTION « COMMENT INFORMEZ-VOUS VOS PUBLICS DE VOTRE OUVERTURE ? » 
125 réponses (donc 100% des musées ayant ouverts). On distingue : 

• Les réseaux sociaux à 83%, ce qui représente 104 réponses

• Le site internet à 69,5%, ce qui représente 87 réponses 

• La newsletter à 40%, ce qui représente 50 réponses 

• La presse à 35%, ce qui représente 44 réponses

• L’affichage à 27%, ce qui représente 34 réponses

• Les communiqués de presse à 8%, ce qui représente 10 réponses

• Par les canaux de la ville à 7%, ce qui représente 9 réponses

• La radio à 5%, soit 7 réponses 

• La télévision à 1%, soit 2 réponses

A LA QUESTION « COMMENT PENSEZ-VOUS ARTICULER ACCUEIL PHYSIQUE ET POURSUITE DE 
L’OFFRE NUMÉRIQUE ? » 
98 réponses sur les 125 musées ayant réouvert.

• 50 poursuivent leur offre numérique - considérée comme complémentaire (51%)

• 31 favorisent l’accueil physique et mettent en veille l’offre digitale (31%)

• 6 utilisent le numérique uniquement pour les visites virtuelles ou consulter les collections (6%)

• 6 mettent à l’arrêt l’offre numérique car manque de ressources ou temps (6%)

• 2 veulent retourner à une offre numérique similaire à AVANT la crise (2%)

• 2 donnent la priorité au numérique (2%)

• 1 utilise le numérique uniquement pour les grands événements (1%)


Cette question 
offrait plusieurs 
choix possibles de 
réponses 



Institutions ayant répondu :  
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